



民警正在给宝宝采集图像。本报记者 杜洪雷 摄

6个月宝宝办身份证

公安分局首次独立上门服务

本报12月16日讯(记者 杜洪雷)16日中午,济南市公安 局户政处和历下公安的工作人员来到三箭吉祥苑袁女士家,为她6个月大的宝宝办理身份证。自此,市局户政处开始业务下放,各区分局可以单独上门办理身份证。

16日下午1时许,济南市公安局户政处身份证管理科和历下分局的工作人员带着采集图像的设备从甸柳新村派出所出发,前往三箭吉祥苑的袁女士家,这是公安分局首次独立上门为市民办理身份证。袁女

士的宝宝名叫李懿辰,刚出生六个半月零十天。前些天,袁女士找到了甸柳新村派出所的民警,希望能够为自己的宝宝办理一张身份证。

“考虑到婴儿太小、不方便到所里办理,所以这次我们准备上门服务。”推开房门,袁女士抱着自己的宝宝正在等着民警。可爱的宝宝眼睛瞪得大大的,盯着房间里的民警。

民警找了一个光线比较好的地方,放置了一把椅子。袁女士抱着宝宝,两人中间隔着一块白色的幕布。宝宝可不像成年人那样配合拍照,

总是低着头。一位女民警灵机一动掏出手机,给小家伙看一段动画。结果小家伙非常喜欢,一直抬着头。此时,负责采集图像的民警不断地拍摄,终于拍到一张成功的照片。

据介绍,由于二代身份证对于办理年龄没有限制,16岁以下少年儿童办理身份证的数目增长很快。给未成年人办理身份证好处不少,首先购买机票、遇到身份检查时,不再需要带户口本,出示身份证即可;再者如果小孩出行迷路后,民警可以根据身份证送其回家等。

大智学校

www.dz211.com 统一热线：400-6328-766

轻松1对1 进步无压力

自主招生·艺体生·军招生1对1辅导 **十年校庆 6000元的课程**

优秀教师1对1重点课程推荐

课程设置

各种考试冲刺串讲1对1
小升初重点学科点拨1对1
学业水平考试过关辅导1对1
2011年高考备考1对1
2011年高考保送生1对1
艺体生、军招生1对1
学习方法点拨1对1
课程衔接1对1
课程补差1对1
课程拔高1对1

适宜学员

中小学各类学生
有愿望升入理想初中的学生
初高中各类学生
高中毕业生及复读生
高中毕业生及复读生
学科基础薄弱,打算快速提升的考生
中小学各类需改进学习方法的学生
中小学各类学生
中小学基础薄弱的学生
中小学成绩优秀的学生

指导目的

根据学生的自身实际情况制定辅导计划,有针对性地帮助学生掌握知识,有效帮助学生快速补充薄弱知识,让学生在短时间内提升学习效率,使学生进入理想的初中或高中。帮助学生提高学习兴趣,培养良好的学习习惯,激发学生的学习热情,提高学习效率,帮助学生顺利通过中考或高考。帮助学生掌握学习方法,提高学习效率,培养良好的学习习惯,激发学生的学习热情,帮助学生顺利通过中考或高考。帮助学生掌握学习方法,提高学习效率,培养良好的学习习惯,激发学生的学习热情,帮助学生顺利通过中考或高考。帮助学生掌握学习方法,提高学习效率,培养良好的学习习惯,激发学生的学习热情,帮助学生顺利通过中考或高考。帮助学生掌握学习方法,提高学习效率,培养良好的学习习惯,激发学生的学习热情,帮助学生顺利通过中考或高考。



○泉城资讯

天桥流动交警服务站启用 车主不出门可挂牌

本报12月16日讯(记者

董钊)16日,济南公安微博大走访走进天桥交警大队。记者从公安微博大走访现场了解到,天桥区首个流动交警服务站昨天正式启动。流动交警服务站所到之处,不仅能现场为市民办理违章查询、牌照补证等业务,从明年1月1日起,还可以实现新车现场挂牌,这样,市民在家门口就能给新车挂牌了。

天桥区首个流动交警服务站是由两名民警和3名协勤人员组成的服务队。流动交警服务站定期走进大型社区、党政机关等开展流动上门服务,现场进行机动车、驾驶人业务办理。具体可以办理的业务包括:机动车行驶证补证、换证、变更、检验合格标志补发;驾驶证补证、换证、提交身体条件证明、变更;摩托车考试、业务咨询等。不仅办理

业务,流动交警服务站还在所到之处普及宣传交通法规和车驾管业务知识,通过宣传展板进行警示教育和温馨提示,教育驾驶员珍爱生命,平安出行,从源头上预防道路交通事故。

根据公安部与工信部联合发布的《关于进一步加强道路机动车辆生产一致性和监督管理工作的通知》,从10月1日起,所有经出场检验合格的轿车产品办理注册登记前不再需要上线检测;从明年1月1日起,机动车外观照片、拓号改由厂家随车配发。天桥交警有关人士介绍,从明年1月1日起,新车挂牌将更加方便,而流动交警服务站也将新车挂牌带到服务现场,“市民只要携带购置税、保险、身份证以及购车的手续,就可以在流动交警服务站挂上车牌。”

西客站片区配套工程全面开工

本报12月16日讯(见习

记者 陈伟 通讯员 肖正平)近日,经有关部门严格审批后,西客站片区424幢无证旧村改造楼全部拆除完毕,为西客站片区建设供地12000亩。

目前,西客站片区内

110万平方米的村民安置房、污水厂、热源厂、25公里的道路建设已基本完工;5.3公里的腊山河整治、约50万平方米的场站配套设施、45万平方米的省会文化中心及配套设施、变电站等工程已经全面开工建设。